

Rugăciunea: Barometru pentru punerea deoparte pentru Dumnezeu

Crezi tu, că tu ești pe drumul punerii deoparte pentru Dumnezeu?

Walter Thomas Turpin

© SoundWords, Online începând de la: 14.09.2018, Actualizat: 14.09.2018

© SoundWords 2000–2020. Toate drepturile rezervate.

Toate articolele sunt prevăzute pentru folosirea exclusiv personală. Ele pot fi distribuite și fără cererea permisului de distribuire. Sunt interzise orice forme de multiplicare în scopuri comerciale. Publicarea pe alte pagini de internet este permisă numai cu acceptul redacției noastre.

Verset călăuzitor: Proverbe 23.26a

Proverbe 23.26a: *Fiul meu, dă-mi inima ta.*

Doresc să-ți pun o întrebare practică: cât de mult te-ai rugat tu astăzi pentru Biserica (Adunarea) lui Dumnezeu; cât de mult te-ai rugat pentru credincioși și cât de mult te rogi tu zilnic pentru propria ta viață? Sunt lucrurile referitoare la interesele lui *Hristos* și la glorificarea lui *Hristos* o povară a rugăciunii, o *sarcină grea* pentru tine? Cât de des cauți tu prezența lui Dumnezeu și liniștea în prezența Sa, despărțit de lume, ca să vorbești cu El despre interesele lui *Hristos*, deoarece tu ai părtașie cu gândurile Lui referitoare la ce este așa de scump și de prețios pentru El pe pământ? Dacă avem o *lipsă* în privința aceasta, atunci aceasta este urmarea lipsei *despărțirii și punerii deoparte pentru Dumnezeu*. Însă această despărțire nu trebuie să fie numai *în exterior*. Cu regret unii credincioși sunt mulțumiți să fie despărțiți *în exterior* de răul și stricăciunea din jurul lor, și spun: „Am fugit de stricăciunea de afară; în ceea ce privește trupul, eu nu mai sunt acolo.” Însă întrebarea este: sunt *inima* mea și *duhul* meu tot așa de despărțite de rău și stricăciune, cum este *trupul* meu?

Dumnezeu nu are interes de faptul că un anumit număr de persoane se strâng înaintea Lui într-un anumit loc, dar a căror inimă este însă într-un cu totul alt loc. Pe El nu-L interesează aspectul exterior. Nu, Dumnezeu Se uită la sentimentele unei *inimi* și la seriozitatea unui suflet, care și-au găsit totul în Fiul Său în cer! Suntem noi prezenți numai cu trupul, în timp ce inima și sentimentele noastre sunt afară? Dumnezeu spune: „Fiul Meu, dă-Mi *inima* ta” (Proverbe 23.26).

Această lipsă în despărțirea lăuntrică și punerea deoparte pentru Dumnezeu este cauza slăbiciunii noastre. Despărțirea lăuntrică conduce și la despărțire exterioară, dar despărțirea exterioară niciodată nu conduce la despărțire lăuntrică. Dacă inima noastră, sentimentele noastre, mintea noastră, omul nostru lăuntric sunt puse deoparte pentru Dumnezeu, atunci și trupul nostru, ca un vas, va urma curând.

Tradus de la: [Das Gebet Barometer für die Absonderung](#)

Extras din prelegerea „Separation. Dependence. Suffering“
partea a treia a seriei de prelegeri *Remnant Times: As Illustrated in the History of Enoch, David, and Daniel*, 1876;
apărut în germană sub titlul „Wahre Absonderung“ în *Halte fest*, 1973, pag. 81

Traducere: Ion Simionescu